

2010/1/30

星期六 总第 29 期

名誉主编:文岚 视觉创意:南京大学金陵学院艺术系
主编:杨超 责编:马玲 美编:沈明 组版:黄伟

现代快报 都市圈圈网 (www.dsqq.cn)联合出品

前 几天,被邀去电视台新开设的一档娱乐谈话节目做嘉宾,聊男女之间有没有纯友谊。

节目做得很港台,现场有很多时尚年轻人,其中四位还把自己的纯友谊异性朋友带来秀,大伙透过他们的讲述来鉴别他们是否果真是纯友谊。

这虽然是中小学生喜欢煞有介事谈论的话题,但现场依然谈得有声有色颇为热闹。

私底下一直认为,异性之间友谊是会有,但不会太纯。

大抵总是他有情,她无意(或总觉少那么一点),但都是君子,会过意后,发乎情止乎礼,但她对他有钦佩或依赖,他是她了解男人的军师、情感垃圾桶、给恋人威胁的备胎,她不爱他,但还是不要他走,也知道他心底对她好,于是更有恃无恐地享有这份“纯友谊”;他呢,心底还是有喜欢,不忍失去,还能做朋友,聊胜于无,有这么个美丽的红颜知己也是份虚荣,更何况对方哥哥长师兄短的也给足面子,于是依然保持联系。这里“他”“她”调换依然成立。

现场四对,第一对的感情曾经各自喷发过,但时机不配合,现已成死火山;第二对是一方暗暗喷发过,想来没戏,黯然并死心塌地成化石;第三对,两人都曾有过男女朋友但各自相继分手,当年即使恋人酷海翻波两人依然友情不改,高度怀疑这对是休眠火山,时机一旦成熟随时有爆发的可能。万水千山走遍,原来身边的你才是对的那个。

但最后这对——现场一致认为是纯友谊。原因是,这是一个不具男性攻击力的男孩。

其实,GAY 蜜(同性恋密友),才是女性最好最稳定的异性纯友谊!

文岚

春节&情人节 两头都是妈,该回哪个家

L6

L3 两优秀男都说爱我
鱼和熊掌不可兼得

L8 先斩后奏
娶个洋姐做老婆

L4 他一句承诺
换来我十年无果等待

L9 能成非常事得是非常人
女星身后的那些男人们